

七夕节 看石家庄人的浪漫表白

石市各商家推出浪漫好礼与七夕主题活动

鹊桥会，皎月归，天上人间，岁岁年年。农历七月初七的七夕节将至，千载传说再度勾起人们心中的那份浪漫。在这个浪漫的传统节日里，你会为她(他)准备什么样的惊喜?为此，石市各商家纷纷推出浪漫好礼与甜蜜互动活动。



■木兮里购物公园的浪漫气球雨。

□文/图 本报记者 杨琨

各商家推出花样繁多的七夕礼物

昨日，石家庄万象城、北国商城、新百广场、先天下广场、勒泰商业中心、北国未来城等众多商家推出了丰富多样的七夕节系列套餐、系列礼盒以及系列节日活动。

“看这个气球和小熊，好萌好浪漫呀!”昨日的石家庄万象城里，不少年轻人来此购买七夕节礼物，商场内布展处处体现七夕节，就连气球上都印有“七夕”，引得众多年轻人纷纷驻足拍照打卡。

“在商场里可以感受到七夕节的浓浓浪漫氛围，我喜欢在这里逛一逛，和女朋友喝上一杯奶茶，吃上一顿美食，再看上一场电影。随处可以拍照打卡留念，感觉真是浪漫而惬意的一天。”正在万象城与女朋友一起逛吃的消费者王阳表示。

七夕节将至，先天下广场众多品牌纷纷推出七夕限定商品和超值礼盒，吸引了众多消费者购买。昨日下午，消费者刘先生正在为女朋友挑选七夕节礼物。“这是我跟女朋友在一起的第一个七夕节，自然要精心为她准备一份节日礼物，一起度过一个浪漫的七夕节。”刘先生满是期待地说。

据了解，先天下广场已经开启“心动七夕 爱意闪耀先天下礼致佳期”主题活动，从美陈景观、线下体验活动到商品优惠、服务升级等方面来看，可谓从各方面都做好了节日准备工作。

“爱就在抬头可见的地方，等你来发现。”先天下工作人员指着先天下彩虹桥介绍。目前，先天下彩虹桥流光新呈，化身爱的鹊桥，将缎带、流苏、风铃、许愿签等元素融合，在星河跃动间，留下璀璨记忆，这里是消费者喜爱的七夕节打卡地。

在北国商城里，国际化妆品各大品牌七夕限定礼盒已上新。“你看，SK-II、兰蔻、COACH 等品牌都有节日折扣促销活动、满减活动。”北国商城工作人员昨日表示，目前，化妆品专柜推出各种限定七夕套装，很受年轻消费者青睐。

即日起至8月31日，北国未来城开启浪漫七夕活动。百货类消费满额送法米未来动物园门票或金棕榈电影票，让消费者在浪漫约会购物之余，免费浪漫观影，并可以和萌宠互动。同时，北国未来城首届手帕节同步开启，中国黄金、周大生、明牌珠宝、北国金殿、金大福、老凤祥、潮宏基等店同步推出节日赠礼、节日折扣等活动。

“8月9日，北国未来城还征集‘你的爱情磨合故事’，邀请情侣们免费体验海马体情侣写真拍摄。”北国未来城工作人员表示，情侣在七夕节当天进店，只要分享自己的爱情故事，就可拍摄情侣写真，让浪漫进行到底。

赴一场浪漫气球雨和超燃音乐会

梦回大宋，感受浪漫七夕。8月9日至8月11日，一

先天下情侣运动会”活动，邀请情侣一起挑战自行车慢骑、匹克球、趣味投篮等活动，让爱在比赛中升温，锁定浪漫瞬间。

七夕节，勒泰商业中心精心准备了一场跨越次元的超燃音乐派对。将在5层为消费者带来七夕音乐会，多支人气乐队将唱响浪漫旋律，在场所有人一起感受七夕的甜蜜与炽热。8月11日，将推出“二次元——光与夜之恋主题派对”，光夜男团 show、超燃随舞、玫瑰派发、coser 巡游、无料交换等活动将为二次元爱好者带来一场甜蜜氛围超足的跨次元派对。同时，勒泰商业中心众多餐饮店在七夕节将推出特惠双人餐、用餐送礼等活动，让情侣们尽情享受浪漫的约会时光。

一起感受步行街上的中式浪漫

火车头步行街将举办爱的告白仪式。该街区寻找10对情侣现场录制一段告白视频，点赞数最高的三对情侣将受邀参加现场告白仪式，还可以获得一份爱的大礼包。

七夕节当晚，火车头步行街将有“七夕 LIVE”音乐会情歌对唱，乐队现场演绎经典情歌，开启浪漫音乐会，现场观众也可以上台与歌手对唱。并将上演“舞动复古舞会”，游客可现场观看一场复古舞蹈演绎，也可以穿着复古服装跟着音乐一起翩翩起舞。

买一束花、画一张情侣画、拥有一个情侣饰品，火车头步行街上的恋爱市集，也将给情侣们提供更多的浪漫与节日专属的仪式感。

情定七夕，红妆十里。“石家庄湾里庙步行街将在七夕节上演大婚秀，这是石家庄人独有的中式浪漫。”据石家庄湾里庙步行街工作人员介绍，七夕节，石家庄湾里庙将在充满中国传统习俗的喜庆氛围里，让游客感受到国潮婚礼秀，展示中式婚礼的独特魅力。

手拿集章卡奔赴心动游园会，七夕节来临之际，古栾水镇开启了甜蜜游园会。游园会特别设置了爱的“圈套”、爱神转盘、乞巧穿针、爱神巡游等节日趣味体验活动。在七夕节浪漫的夜晚，古栾水镇将在湖畔演艺广场举办七夕限定演唱会，邀约游客一起沐浴在夏日的晚风中，聆听动人的情歌。另外，还有《鹊桥相会》沉浸式湖上演艺，让游客感受到别样的节日浪漫氛围。



■万象城营造七夕节浪漫氛围。



■石家庄湾里庙步行街的大婚秀。

场穿越千年的旅行将在新百广场拉开序幕。新百广场邀约消费者一起感受中式情人节的国风雅致，还将有浪漫告白气球雨惊喜落下。

在这个浪漫的节日，气球雨与浪漫的音乐会显然更配。天河·方圆荟购物中心准备了2000余气球，将形成气球雨从天而降，再配上浪漫音乐会，一定会成为这个节日里最特殊的惊喜。

七夕节期间，天河·方圆荟购物中心的餐饮品牌均推出消费满减活动，让美食给节日的甜蜜升温，让情侣们享受一场味觉的盛宴。

8月9日，木兮里购物公园第三届水战电音节正式开启。本次电音节专为七夕节年轻人准备，七夕节当天，场内将有随机街舞、浪漫气球雨，以及七夕专属情侣套餐。

8月10日，先天下广场推出七夕特别企划——“天生合拍 爱意满载”草坪音乐派对活动，让消费者现场感受音乐派对、户外烧烤等多重浪漫互动。8月11日，先天下广场将在四层多功能舞台举办“心跳热恋

商界资讯

石家庄第七届风范导购 全城选树活动投票倒计时

本报讯(记者 杨琨)石家庄第七届风范导购全城选树活动投票通道日前开启，120名风范导购候选人投票工作正在燕赵晚报官微火热进行中。

此次活动由石家庄市商业联合会、石家庄市财贸工会、石家庄市商贸流通企业服务中心、石家庄日报社燕赵晚报共同组织开展。旨在展示石家庄市商贸流通服务行业劳动者的服务技能和服务水平，弘扬劳模精神和工匠精神，加快商贸服务行业整体服务水平的提高，为消费者创造温馨、时尚、良好的购物氛围，推动商贸服务业高质量发展。

经过各商业企业的层层筛选、推荐，120名风范导购候选人新鲜出炉。众多消费者纷纷为自己熟悉和喜爱的导购投上宝贵的一票。

据了解，此次活动通过燕赵晚报官方微信投票，再经过综合评选、专家评审，将评出2024石家庄“风范导购”60名、“优秀导购”60名。投票通道开启后，每个ID账号每天可投5票。投票时间：8月5日—8月9日，今天是投票最后一天。消费者可点击右方二维码识别进入活动页面参与投票。

